

### 李克强同主要国际经济金融机构负责人举行“1+6”圆桌对话会

# 共商世界经济未来 推动中国经济转型升级

综合新华社北京9月12日电 国务院总理李克强12日上午在钓鱼台国宾馆同世界银行行长金墉、国际货币基金组织总裁拉加德、世界贸易组织总干事阿泽维多、国际劳工组织总干事勒德、经济合作与发展组织秘书长古里亚、金融稳定理事会主席卡尼举行第二次“1+6”圆桌对话会。会议第一阶段围绕“全球经济形势与经济全球化的未来”主题,主要就全球经济增长、可持续发展、维护多边贸易体制、经济全球化、劳动力市场政策、国际金融监管改革等问题深入交流。

李克强表示,当前世界经济出现回暖向好的一面,但也表现出脆弱的一面,不稳定不确定因素仍然较多。今年年初,习近平主席在达沃斯世界经济论坛年会上阐述了中方坚持

多边主义和贸易自由化,建设人类命运共同体的立场和主张。我们愿同国际社会加强坦诚交流,共同把握形势、沟通政策、引导预期,努力促进世界经济持续复苏。

李克强提出五点建议:一是当前世界经济正处于关键时刻,各国应坚持和衷共济。二是更大力度推进结构性改革。三是维护以自由贸易为基石的多边贸易体制。四是增强世界经济增长的包容性。五是继续推进金融监管改革。

与会国际经济金融机构负责人高度评价中国经济发展成就,赞赏中国为建设开放型世界经济所作努力。他们表示,国际社会应凝聚政治共识,坚持多边主义原则和贸易投资自由化便利化政策取向,推进全球金融安全

网建设,使全球化更加包容普惠。

在会议第二阶段,李克强围绕“推动中国经济转型升级”主题与国际经济金融机构负责人深入交流。

李克强介绍了当前中国经济形势。他表示,面对近年来复杂的国内外环境和经济下行压力,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,中国经济稳中向好态势不断巩固,经济增速在主要经济体中名列前茅,对世界经济增长的贡献率超过30%。

李克强指出,中国经济转型升级依然任重道远,面临的困难挑战不容忽视。我们将坚持稳中求进工作总基调,保持宏观政策基本取向的稳定性和连续性,完善宏观调控,稳定市场预期。继续全面深化改革,加快转变政府职能。

实施新一轮更高水平对外开放,打造更开放、更规范、更便利的营商环境。深入实施创新驱动发展战略,广泛开展大众创业、万众创新。坚持发挥市场作用,主动化解淘汰过剩落后产能。对新产业、新模式、新业态进行包容审慎监管,带动传统产业改造升级。在经济发展基础上不断保障和改善民生,让人民有更多获得感。中国对一切互利共赢的国际合作都持开放态度,将持续打造开放透明、一视同仁的市场环境。

与会国际经济金融机构负责人表示,中国经济增长和转型升级势头强劲,前景更加可期。国际经济金融机构愿进一步加强与华合作,支持中国经济转型升级取得更大成果,共建更加开放、更有活力、更加包容的世界经济。

## 中共中央 国务院发布 关于开展质量提升行动指导意见

据新华社电 中共中央、国务院近日发布了关于开展质量提升行动的指导意见。意见提出到2020年,我国供给质量明显改善,供给体系更有效率,建设质量强国取得明显成效,质量总体水平显著提升。

指导意见强调,提高供给质量是供给侧结构性改革的主攻方向,全面提高产品和服务质量是提升供给体系的中心任务。要坚持质量第一为价值导向,坚持以满足人民群众需求和增强国家综合实力为根本目的。

——产品、工程和服务质量明显提升。质量突出问题得到有效治理,智能化、消费友好的中高端产品供给大幅增加,高附加值和优质服务供给比重进一步提升,中国制造、中国服务、中国品牌国际竞争力显著增强。

——产业发展质量稳步提高。企业质量管理水平大幅提升,传统优势产业实现价值链升级,战略性新兴产业的质量效益特征更加明显,服务业提质增效进一步加快,以技术、技能、知识等为要素的质量竞争型产业规模显著扩大,形成一批质量效益一流的世界级产业集群。

——区域质量水平整体跃升。区域主体功能定位和产业布局更加合理,区域特色资源、环境容量和产业基础等资源禀赋充分利用,产业梯度转移和质量升级同步推进,区域经济呈现互联互通和差异化发展格局。

——国家质量基础设施效能充分释放。计量、标准、检验检测、认证认可等国家质量基础设施系统完整、高效运行,技术水平和服务能力进一步增强,国际竞争力明显提升,对科技进步、产业升级、社会治理、对外交往的支撑更加有力。

## 联合国安理会通过对朝制裁决议

# 一边挥“大棒” 一边喊和谈

当地时间11日,联合国安理会一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

根据这份决议,国际社会将减少对朝鲜的石油供应,禁止朝鲜纺织品出口以及禁止朝鲜海外务工人员向国内汇款等,以最大限度遏制其核武器和导弹计划。

分析人士认为,安理会的新决议既有对朝制裁内容,更强调和平解决问题。相关各方响应中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路,为朝核问题的解决采取切实行动。



11日,在纽约的联合国总部,安理会通过对朝制裁决议。

## 外交部:望各方全面完整执行安理会决议

联合国安理会第2375号决议通过后,多方发出了通过政治和外交途径解决朝鲜半岛问题的呼声。外交部发言人耿爽12日表示,中方始终坚持通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题,希望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力。

耿爽说,中方注意到有关方面的表态。中方始终坚持通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题。刚刚通过的安理会

决议在对朝核导计划采取进一步措施、坚定维护国际核不扩散体系的同时,重申维护半岛和东北亚和平与稳定,强调以和平、外交和政治方式解决问题,支持恢复六方会谈和“9·19”声明承诺。中方认为,各方都要全面、完整地执行安理会决议的有关规定。

他表示,当前,半岛局势高度复杂、敏感、严峻,各方均要保持冷静,坚持通

过对话协商和平解决问题。一直以来,中方为推动妥善解决半岛核问题做出不懈努力。“双轨并行”思路和“双暂停”倡议就是中方结合当前半岛形势和各方合理关切,为以和平方式彻底解决半岛问题提出的方案。这一方案标本兼治,合情合理。希望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力,同中方一道为和平解决半岛问题发挥建设性作用。

### 焦点观察

## 和平解决是唯一出路

联合国安理会11日通过决议,决定对朝鲜实施新制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

### 【深度分析】

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继永在接受记者采访时说,在朝核问题上,中方的立场是一贯的。要解决朝鲜半岛问题,首先朝鲜应遵守联合国安理会决议,尊重国际社会普遍呼声,不再继续推进核导开发。此外,美国、韩国等方面也应避免采取使局势进一步复杂化的行动,包括联合军事演习等,这也就是中方提出的解决朝核问题的“双暂停”倡议。

中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是解决半岛问题的现实可行出路。中方也呼吁有关各方给予积极考虑,同中方一道坚持推动对话协商。

### 【锐评论】

朝鲜半岛问题必须和平解决,军事解决没有出路。中方决不允许半岛生战生乱。

联合国安理会一致通过第2375号决议,就反映了安理会成员维护半岛及地区和平稳定、推进半岛无核化进程及维护国际核不扩散体系的一致立场。

在处理朝核问题时,各方应坚持以实现半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定、坚持通过对话协商解决问题为原则,有关各方都应承担起应有责任,发挥应有作用,切实采取措施缓和半岛紧张局势,重启对话谈判。

(综合新华社、人民网、中新网)



朝鲜

## 明后天,双台风或来袭 “泰利”或成今年首个超强台风

中新网消息 今年第18号台风“泰利”9月9日晚在西北太平洋洋面生成后,于11日晚加强为台风级别。12日,中央气象台继续发布台风蓝色预警。

根据分析,在有利的环流形势下,“泰利”在移动过程中的强度持续增强,预计最强可达强台风级或超强台风级,登陆强度可达台风级或强台风级。

中央气象台12日的台风路径预报显示,“泰利”将于14日夜到15日早晨在福建北部到浙江一带沿海登陆;也有可能于15日在浙江近海北上,转向东北方向移动。

截至9月12日,在“泰利”西侧1000公里之外,位于菲律宾吕宋岛以东洋面上还存在一个热带低压系统。预计,可能在未来12小时至24小时内发展为今年第19号台风,于13日早晨进入南海东部海面,逐渐向我国华南沿海靠近。

双台风带来的风雨将影响中国多地。最新预报显示,“泰利”和“准19号台风”或将分别于14日、15日登陆或影响华东、华南地区。受双台风影响,台湾、浙江、福建以及东、海南等地将有较强降雨,中国东部和南部海域及沿海将有大风,大风影响时间长。

## “9·11”恐袭事件16周年 特朗普悼念遇难者 “美国没有被吓倒”



特朗普夫妇在纪念仪式上悼念遇难者。

综合新华社、中新网 美国当地时间9月11日,美国总统特朗普在五角大楼举行的“9·11”事件纪念仪式上说,美国为16年前“被恐怖分子屠杀的”人们感到悲伤。

9月11日,8时46分,全体默哀,钟声敲响,纪念“9·11”恐袭16周年活动拉开序幕。

总统特朗普携妻子在白宫举行纪念仪式,为遇难者默哀一分钟,然后出席了在五角大楼举行的悼念仪式。这是他首次作为美国总统参加“9·11”纪念活动。

据报道,特朗普夫妇与国防部长马蒂斯、内阁成员以及五角大楼的军事人员一道,参加了美国国防部遭到袭击的周年纪念活动。特朗普向极端分子发出警告,称“美国不会被吓倒”,那些试图吓倒美国的人将被算作“胆敢考验我们勇气”的敌人。他说当美国团结一心时,“地球上没有什么力量能够把我们瓦解”。

# “e租宝”案宣判 涉案公司被罚超19亿

### 主犯丁宁等26人获刑

据新华社电 12日,北京市第一中级人民法院依法公开宣判被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司以及被告人丁宁、丁甸、张敏等26人集资诈骗罪、非法吸收公众存款案。

北京市第一中级人民法院依法公开宣判:对钰诚国际控股集团有限公司人民币18.03亿元;对安徽钰诚控股集团以集资诈骗罪判处有期徒刑人民币1亿元;对丁宁以集资诈骗罪、走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币50万元,罚金人民币1亿元;对丁甸以集资诈骗罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币7000万元。同时,分别以集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪,对张敏等24人判处有期徒刑15年至3年不等刑罚,并处剥夺政治权利及罚金。

法院经审理查明:被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司于2014年6月至2015年12月间,在不具有银行业金融机构资质的前提下,通过“e租宝”“芝麻金融”两家互联网金融平台发布虚假的融资租赁债权项目及个人债权项目,包装成若干理财产品进行销售,并以承诺还本付息为诱饵对社会公开宣传,向社会公众非法吸纳巨额资金。其中,大部分集资款被用于返还集资本息、收购线下销售公司等平台运营支出,或用于违法犯罪活动被挥霍,造成大部分集资款损失。此外,法院还查明钰诚国际控股集团有限公司、丁宁等人犯走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪的事实。

案发后,公安机关全力开展涉案资产追缴工作。截至目前,本案已追缴部分资金、购买的公司股权,以及房产、机动车、黄金制品、玉石等财物。现追赃挽损工作仍在进行中,追缴到案的资产将移送执行机关,最终按比例发还集资参与人。

北京市第一中级人民法院认为,二被告单位及被告人丁宁、丁甸、张敏等10人以非法占有为目的,使用诈骗方法进行非法集资,行为已构成集资诈骗罪。被告人王之焕等16人违反国家金融管理法律规定,变相吸收公众存款,行为已构成非法吸收公众存款罪。二被告单位以及丁宁、丁甸、张敏等26名被告人的非法集资行为,犯罪数额特别巨大,造成全国多地集资参与人巨额财产损失,严重扰乱国家金融管理制度,犯罪情节、后果特别严重,依法应当予以严惩。

## 关于临时封闭松北区江北中环路等三条道路部分交通的通告

哈公交告[2017]27号

为配合松北区城管局2017年城市建设和维护改造计划,保障施工期间道路交通安全和顺畅,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,将部分封闭松北区中环路、学海街和滨北街的交通,具体事宜通告如下:

一、封闭道路交通的规定

(一)9月18日至11月30日,封闭江北中环路(大歌家环岛至松浦大道)的交通。

(二)9月18日至10月31日,部分封闭学海街(松北一路至老松浦路)的交通。

(三)9月18日至10月15日,部分封闭滨北街(松北大道至龙唐路)的交通。

二、公交车调整路线

(一)公交215路,由公路大桥至大歌家站走向不变,终点临时调整为大歌家站,临时取消大歌家车站、石油学院站,返回同上。

(二)公交146路,由枫叶小镇奥特莱斯至松北区行政服务中心(新新怡园)站走向不变,终点临时调整为松北区行政服务中心(新新怡园)站,临时取消学海街松北一路口站、学海街站,返回同上。

(三)公交29、35、119、122、127,由世茂大道松北一路口起调整经松北大道、中源大道恢复原线路运营,临时增设前进道口站、中源大道上银河小区站,临时取消松北区行政服务中心(新新怡园)站、松北一路学海街口站、学海街上银河小区站,返回除在中源大道上银河街交口(未过红绿灯)处增设银河小区临时站外,其余同上。

(四)旅游观光巴士2号线,由世茂大道松北一路口起调整经松北大道、中源大道恢复原线路运营,临时增设前进道口站、中源大道上银河小区站,临时取消松北区行政服务中心(新新怡园)站、学海街上银河小区站。

哈尔滨市公安交通管理局  
2017年9月13日